

冬天不再寒冷 归途不再孤单

体育彩票温暖游子回家路



正值寒冬腊月,又逢岁末年初,就在很多人准备回家与亲人一起欢度春节的时候,各地的体彩人却比往日更加繁忙。他们正在推出一项又一项贴心的公益活动,免费班车、爱心小板凳、图书、棉衣等暖心的春节礼物让冬天不再寒冷,让归途不再孤单。

宁夏:发出 105 班次免费班车

“我已经连续两年乘坐宁夏体彩的公益班车回家过年了,今年再次获得免费车票,太开心啦!”在银川汽车站,订购到“体彩专线”免费车票的韩晓宇高兴地逢人便讲。

韩晓宇所说的公益班车,是宁夏体彩自 2018 年起,在春节前夕重点打造的品牌公益活动,即“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动,今年已开展第三年,受到社会各界的广泛好评。

1月9日至23日,宁夏体彩中心安排由银川发往固原、

海原、惠农、同心、中卫、中宁、盐池 7 个线路的指定班次,区内每天 7 条线路 7 个班次免费送银川务工人员返乡,共计 105 班次,预计运送乘客达 5775 人,活动将持续 15 天。

宁夏体彩中心负责人表示,“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动是体彩积极配合民生工程,落实建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的具体举措。一张免费车票,让游子的回家路更加温暖。

浙江:派送 1 万张爱心小板凳

“虽然只是一张小小的板凳,却凝结着浙江体彩人一颗颗暖暖的爱心,让我们切实感受到了这座城市的温暖,也的确让我们的回家路多了一份舒适。可以说,板凳虽小,意义不凡。”杭州街头“爱心小板凳 体彩送温暖”巨幅公益广告牌下,龚旭峰边说边将公益活动的详情介绍拍照发到了朋友圈,“希望更多人看到,买了站票的人不用担心站着回家了。”

“爱心小板凳 体彩送温暖”

是 2018 年起,浙江体彩联合浙江影视娱乐频道,在春运期间为站票和带小孩的乘客派送爱心小板凳的公益活动,已惠及数万人。

1月11日至17日,今年的爱心小板凳公益活动再次温暖启程。与往年不同的是,今年派送的范围不再局限于杭州,而是扩大至浙江省金华市、温州市,在杭州东站、杭州城站、金华站、温州站等四个火车站,在常规的温馨提醒和天气预报之外,为站票和带



小孩的乘客公益派送爱心小板凳,提供最实在的帮助。今年该活动计划派发 1 万张小板凳,给大家的回家路添一份温暖。

浙江:慰问交警和环卫工人



“辛苦了,衷心感谢你们!”这是浙江金华体彩负责人在 1 月 3 日说得最多的一句话。

当日,金华体彩开展“冬日送温暖”活动,全体工作人员到全市各大路口慰问交警、环卫工人,为交通道路上的守护者送去冬日里的温暖。

“冬日送温暖”是金华体

彩坚持开展多年的一项公益活动,每年冬季都会举办。慰问现场,工作人员将一份份饱含感谢与敬意的慰问品送到交警、环卫工人手中,向他们冒着严寒保秩序、保清洁的辛勤工作表示衷心的感谢,对他们为美化城市作出的贡献致以敬意。

四川:开展法律援助公益宣传

“候车间隙,有机会听专业人士讲法律知识,得知还有公益律师免费帮我们农民工打官司,很有收获。”50 多岁的李卫民憨厚地笑着说。

1月2日,四川南充体彩联合南充市、顺庆区两级司法局与南充市、顺庆区两级法律援助中心及和平路街道办事处,在南充

火车站开展“法律惠民生、助力农民工”法律援助宣传活动,通过派发法律援助宣传资料、有奖问答、法律咨询等多种方式向来往群众深入讲解法律援助的相关知识。

南充体彩在现场准备了别致的“红包”和精美的小礼品,“红包”里面装的是一个法律援助问题,只要拆开“红包”,正确回答

里面的问题,即可获赠精美小礼品一份。这一暖心举动引起了农民工朋友积极参与的兴趣,现场气氛十分热烈。

南充体彩独具匠心,利用农民工返乡的契机,普及法律援助的基础知识,介绍彩票公益金对法律援助项目的支持,保护农民工的切身利益。



公益体彩一直在路上

与此同时,全国各地体彩中心也正开展着各种暖心行动,将温暖送进学校、送给武警、老党员、抗战老兵等。

1月8日,山西体彩中心联手山西省青少年发展基金会、太原南站、山西省学生联合会开展的“情系学子 晋爱无疆”2020 年助力困境学子春节返乡公益行动,资助 3000 名学子春节返乡,过一个暖心年;广东体彩“情系

山区 捐书助学”公益活动走进化州市宝圩镇龙窝小学,捐赠 3500 册新图书及 4 个书架,建立“爱心图书室”;山东省临沂体彩党支部党员干部、职工代表到维和烈士张楠生前所在的临沂市武警支队,送上慰问与敬意……

临近春节,还有种类更多、惠及更广的公益活动正在陆续推出。致力公益,中国体育彩票一直在路上。(王红亮)